ATATÜRK ORTAOKULU TARİHÇESİ

OKULUN YERİ

          Okulumuzun bulunduğu yer şehrin orta kuzeyindedir. Okulun önünden giden 613. Sokak,  Eski Cami Mahallesinin kuzeyinde bulunan 535. Sokak (Miyan Sokak) ise yeni mahalleye aittir. Okulun bu iki cadde arasındaki halk tarafından (Eski Kilise Yeri) olarak adlandırılan 5000 metre karelik arsa üzerinde inşa edilmiştir.

OKULUN İNŞAATI 

          Salihli Güzelleştirme ve İmar Derneği bu arsa üzerinde inşa edilmesi için, 1953 yılında faaliyete geçmiştir.1954’te Milli Eğitim Dernek Emrine 5 00Tl Özel İdare 14.600TL yardımda bulunmuştur.1955’te özel idareden ödenen para 3.445.873TL. geriye kalan 200.000TL .’ye yakın masraf acil olarak nakit alınarak dernek tarafından mahalleden temin edilmiştir. İnşaat 1956 yılında bitirilerek okul 01.10.1956 yılında eğitim öğretime açılmıştır.

BİNA DURUMU

           Bina 43x10 metre olmak üzere 455.90 metrekaredir.Bu arsa üzerinde iki katlı olarak inşa edilmiştir.Her katta 4 sınıf olmak üzere toplam 8 sınıf vardır.Birinci katta iki idare odası , araç gereç odası , öğretmenler odası ve ayrıca okul bahçesinde 1 dershanesi olan Anasınıfı mevcuttur.
   
[bookmark: _GoBack]            101 Öğrencinin öğretim gördüğü okulumuzda 2 idareci, 9 öğretmen vardır. Bir 1hizmetli kadromuz vardır.
    
            Okulumuz 2000/2001 öğretim yılında normal eğitime geçmiştir.. Okulumuzun ilk müdürü Ali ERGENÇ’tir.

OKULUN ÇEVRESİ

            Okulumuzun bulunduğu mahalle Atatürk Mahallesi’dir. Adını büyük kurtarıcımız Ulu Önderimiz Atatürk’ten almıştır. Mahallemizin belli başlı caddeleri; 613.Sokak (Selçuk Sokak), Belediye Caddesi ,Garaj Caddesi, Kasaplar Caddesi’dir.

SOSYAL VE EKONOMİK DURUMU

          Mahalle sakinlerinin geçim kaynaklarını şöyle sıralayabiliriz. Çiftçilik, işçilik, esnaf ve zanaatkarlık ve memurluktur. Mahallemizin ekonomik ve sosyal durumu zayıftır.


